



## 新聞稿

立即發佈：2022年2月9日

聯絡人：Kristine Roselius, 415.519.5419或[kroselius@baaqmd.gov](mailto:kroselius@baaqmd.gov)

## 空氣局資助《AB 1897法案》，以加強對於煉油廠的處罰力度，並防止污染空氣品質的違規情形發生

州眾議會議員 **Wicks** 提出該項法案，要求煉油廠負起責任

**SAN FRANCISCO** - 灣區空氣品質管理局 (Bay Area Air Quality Management District) 今日宣布支持由州眾議會議員 **Buffy Wicks** 於今日所提出的《AB 1897法案》，該法案旨在提高針對煉油廠違反空氣品質法規的處罰上限。

《AB 1897法案》提高了違反州或地方空氣品質規則、法規的民事處罰上限，並允許對煉油廠的處罰上限從\$10,000提高至\$30,000，前提是於違規行為對社區造成了嚴重破壞。該法案同時規定，違反這一項條款的人若於12個月內再次出現違規行為，則最高可處以\$100,000的民事處罰。

「違反空氣品質條款的處罰不再是灣區煉油廠的營運成本。」空氣局執行官 **Jack Broadbent** 說道，「這項法案將提供強力的威懾效果，並確保煉油廠負起責任，遵守所有地方、州及聯邦空氣品質法規，以保護居住在煉油廠周圍社區居民的健康與空氣品質。」

「當化石燃料公司一再對鄰近社區造成負面影響時，不能讓他們認為公司總是能以『付錢的方式解決掉所有問題』。」州眾議會議員 **Buffy Wicks (D-Oakland)** 說道，「立法機關應向加州人負責，嚴肅看待環境正義的問題，這一點包括針對那些認為自己凌駕於法律之上的企業污染者，應向他們施加財務上的威懾效果。這項法案是要求那些不良行為者負起責任的必要步驟。」

「居住在煉油廠社區的居民長期以來飽受空氣污染的嚴重影響。」**Contra Costa** 縣監事及空氣局董事會成員 **John Gioia** 說道，「我們必須對生活在煉油廠陰影之下的人們負起責任，透過對有害的空氣品質違規行為施加強力威懾，為居民改善他們的空氣品質與健康。」

在灣區，煉油廠是標準污染物和毒性空氣污染物的最大來源之一。近年來，五座灣區煉油廠對於空氣品質許可要求的合規表現，總體看來急劇下滑，大幅增加燃燒活動、違背第五章許可條件及發生違規通知等情況。過去煉油廠燃燒活動已經導致必須發出居家避險通知、學校關閉，以及煉油廠附近社區居民的急診就診率上升。

《AB 1897法案》將提高針對煉油廠違規行為的民事處罰，最高至不超過\$30,000，適用違規情形有：排放物造成社區的嚴重破壞、排放物內含毒性空氣污染物，以及有25人或以上人數暴露於排放物。針對在十二個月內所發生的後續違規行為，則民事處罰上限提高至不超過\$100,000。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護由九縣組成的灣區的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)及[YouTube](#)。

###

---

*Air District Communications Office*  
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105  
[Air District Homepage](#) | [News Releases](#)